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Item # Item   Description

2011 Raggedy Ann and Andy quilt

2015 13" German bisque socket head, incised KstarR//Simon &
Halbig//126, mohair wig, sleep eyes, open mouth w/teeth, [wig
pulls on side of head and front crown], composition bent-limb
baby body [voice box not working], antique clothing [some
staining round hemline]

2016 15" German Grace Storey Putnam composition head Bye-low
doll, [crazing lines on head], old cloth body w/composition hands

2018 17 ½" French S.F.B.J.//230 laughing Jumeau, mohair wig,
open/closed mouth w/teeth, [damage to sides of glass eyes], [wig
not removed], composition bent limb baby body [1 finger repaired,
loosely strung], redressed in cute brown knitted hat, sweater and
bottoms

2019 27" German bisque socket head, incised K//Made in
Germany//64, human hair wig [wig not removed], sleep eyes,
open mouth w/teeth, composition ball-jointed body, nicely
redressed
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2020 29" German bisque socket head, incised 1079//Germany,
wonderful long blond mohair wig, composition ball-jointed body, 
wearing gorgeous antique white dress w/lace insertion, slips and
pantaloons

2021 24" German A.M.//390, human hair wig,

2023 24" Greiner papier-mache shoulder head w/paper label, black
molded hair w/rub marks, painted eyes, [nose rub and crazing on
shoulder area], kid and cloth body w/wear on hands, redressed

2030 19 ½" unmarked German swivel neck shoulder head lady fashion
lady doll, human hair wig, paperweight eyes, open/closed mouth, 
wearing lovely antique dress [some melting] 

2031 18" German china shoulder head, [speck on nose, above an
eyelid and tiny pock marks on cheeks], [wear on back of head], 
antique cloth body, beautifully recostumed

2032 20" German china shoulder head, newer body and limbs, nicely
recostumed

2033 19" German china shoulder head, blond molded hair, newer body

2057 1 3 "  I t a l i a n  b i s q u e  s o c k e t  h e a d ,  i n c i s e d
Furga//Canneto//S.Oglio//30, new wig, set eyes, open mouth with
teeth, [hairline behind ear], cartoon moulle body, recostumed, ca.
1920s

2062 19" German bisque socket head, incised “My Sweetheart”/B.J.
Co.//101 [Wislizenus], new wig, [few small wig pulls on back of
head near crown and pimple on forehead, sleep eyes,
composition ball-jointed body [wear on fingers on one hand]
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2067 20" German bisque socket head, incised S & H//1079, new wig,
sleep eyes, pierced ears [tiny ear hole flecks, few small wig pulls
on forehead], composition ball-jointed body [hands repainted]

2072 20" French S.F.B.J., incised 236//Paris, sleep eyes, [slight cheek
rub], open/closed mouth with teeth, composition toddler body
[partial paint missing on hands and ball on legs]

2073 33" unmarked Greiner type papier-mache shoulder head, [wear
on nose and cheeks, some crazing, hairline on side of head], old
cloth body with leather lower arms [one hand damaged and
partially repaired], beautiful antique clothing [some fading], circa
1860s 

2079 19" German Kaiser Baby, incised K star R, molded hair, painted
eyes, open/closed mouth, composition body [arms possibly
repainted and slight wear at the neck of the body, wearing
wonderful vintage baby dress

2099 In box, all original Ideal Revelon doll, ca. 1956

2109 20" ornate bisque shoulder head lady doll, unmarked, attributed
to Emma Clear

2110 19 ½" ornate bisque shoulder head lady doll with glass eyes

2113 American Greeting Corporation Strawberry Shortcake and friends
printed cloth cut-outs to be assembled

2121  In box Italian all-original Furga “Tonia” doll

2128 6" hard plastic brown bisque Nancy Ann Storybook doll, [receiving
snap on back of dress has pulled through the fabric]

2202 In box, Mattel #850 blond bubble cut Barbie w/stand, [earring hole
discoloration], [slight soil on black and white swimsuit, ca. 1961
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2203 In box, Mattel #750 brunette flocked hair Ken, original clothes

2204 In box Mattel #850 brunette ponytail Barbie with stand, [earring
hole discoloration]

2205 Complete Barbie outfit, “Friday Nite Date”

2206 Complete Barbie outfit, “Singing in the Shower”

2207 Complete Barbie outfit, “Evening Splendor” 

2209 Complete Barbie apron and utensils

2213 Complete Barbie “Apple Sheath” outfit

2214 Complete Barbie “Cruise Ship” outfit

2215 Complete Barbie “Picnic Set” outfit

2217 Complete Barbie “Nighty Negligee Set”

2220 Complete Ken “Campus Hero” outfit

2225 Complete Barbie “Solo in the Spotlight” outfit

2226 Complete Barbie “Enchanted Evening” outfit

2234 Unmarked bride doll

2238 American Character Dydee baby

2249 In box, Dr. Kildare Medical Game, thought to be complete, [slight
roughness to the lid of the box at two corners], ca. 1960s

2259 Ideal Kissy toddler, beautiful cheek color, all original

2307 In box, 27" vinyl “Minou” doll from the barefoot children series
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2312 Madame Alexander 8" hard plastic “Little Women” dolls, bent
knee, includes Laurie

2318 In box,10 ½" Vogue Jill hard plastic doll, walker, ca 1958

2326 13" German Belton shoulder head, unmarked, human hair wig,
painted eyes, closed mouth, old cloth body damaged] with bisque
arms and legs [one thumb

2337 20" German bisque socket head character baby, incised
LW.C//152

2343 21" Madame Alexander hard plastic “Maggie Walker” doll, all
original, some soil on blouse and slip, socks are fraying]

2345 21" Madame Alexander hard plastic and vinyl “Queen Elizabeth”
doll, [missing stockings and shoes], [ribbon has soiled spots and
speck on gown]

2346 21" Ideal vinyl and plastic Harriet Hubbard Ayers “Make-up” doll,
ca. 1954

2406 In box, Mattel Dancerina, has instructions, [tiny spot on the torso
of her costume], no batteries

2407 In box, Mattel Tippee-toes w/plastic riding horse and trick, no
battery, 1967 

2411 Ideal hard vinyl 1973 Shirley Temple doll

2412 Ideal hard plastic and vinyl Shirley Temple doll

2414 Ideal hard vinyl 1973 Shirley Temple doll

2601 Antique wooden and metal Christmas tree fence

2602 Child’s antique dress and wooden hanger

_____________________________________________________________
HAYS & ASSOCIATES, Inc., Auctioneers & Appraisers

Louisville, Kentucky



6

2603 2 Victorian lace fans

2604 Antique child’s block set in original box, in excellent condition

2608 Set [5] 14" Madame Alexander hard plastic “Little Women” dolls,
dresses are tagged

2706 Hard vinyl teen doll, [little discoloration on arm]

2709 35 ½" French S.F.B.J. Jumeau bisque socket head, incised
S.F.B.J.//Paris/x, sleep eyes, pierced ears, open mouth with teeth,
[tiny cheek rub], composition ball-jointed body with voice box [not
working], antique dress 

2710 20" hard vinyl doll in floral gown

2712 14 ½" German bisque shoulder head, incised Germany, mohair
wig, sleep eyes, open mouth with teeth, kidalene body with
celluloid hands, 

2714 28" German bisque socket head, incised L 1/2//Germany, sleep
eyes, open mouth with teeth, composition ball-jointed body,
antique clothing

2715 28" reproduction French bisque doll, signed

2716 26" reproduction French bisque doll, beautifully costumed, artist
signed

3001 9" Madame Alexander hard plastic Jacqueline Kennedy portrette
doll, tagged clothing, [missing one shoe]

3002 9" Madame Alexander hard plastic “Sleeping Beauty” portrette
doll, [missing crown, some discoloration on gown], ca. 1959

3101 Fabrique Francaise/Paris 40-piece porcelain service set in an
extraordinary presentation box
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3102 18 1/4" Milliner’s Model with papier-mache shoulder head [very
slight crazing lines on shoulders and neck], black molded hair is
styled with spiral curls on the side and pulled back into a braided
bun, wooden lower arms and lower legs have red painted 
slippers [small slit in back of lower arm], the connection where the
leather body and wooden legs meet has antique fabric around it],
appears to have original clothing [4 small holes in fabric at the
hemline of the dress]

3103 Rare 10 1/4" wooden swivel neck QUEEN ANNE doll, dark brown
glass eyes, nose has some paint worn off, [rectangle of paint
missing on lower left side of cheek and behind both ears, crazing
on face], fork shaped hands with opposing thumbs, wooden body
jointed at hips and knees, antique lined dress later than the doll
[torn spot on fabric near front hemline, wearing hosiery and green
cloth covered high heeled shoes 

3104 Rare highly desirable 19" IZANNAH WALKER oil painted cloth
doll, ca. 1850s-1860s.  She has a fantastic early look combined
with the double curls in front of her molded ears. It is thought she
retains her original paint, [some crazing on her face and
shoulders].  The doll is jointed at the shoulders, elbows, hips and
knees.  Her antique clothing appears to be original [water marks
on her dress and slip, leather shoes show some wear].  Buyer’s
note: The doll has not been fully undressed due to resistance
from body.
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